



Выпуск № 5 (70), 26 мая 2012 г.

NORDАЗИЯ

бизнес-группа

Ежемесячное информационное издание бизнес-группы «NORDАЗИЯ»



ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:

- 3 **В благодарность ветеранам войны**



- 4 **С Днем рождения, ГК СССР!**



- 5 **«Мы видим хорошие перспективы развития» М. Кольчугин**



- 6 **Есть площадка - будет дом**



- 7 **Итоги турнира по картингу**



- 8 **Фотовыставка «900 дней братства»**

«ЭТОТ ДЕНЬ ПОБЕДЫ ПОРОХОМ ПРОПАХ...»

9 мая наша страна отпраздновала День Победы. Многие годы это самый важный праздник в России.

«Победа!» - с этим словом ликовал народ-победитель в 1945 году.

Это слово и сегодня отзывается в наших сердцах, заставляя восхищаться подвигом освободителей, тружеников тыла.

Ветеранов остается все меньше, тем важнее помогать им жить достойно. Федеральные и местные

власти многое сделали в последние годы, чтобы облегчить жизнь инвалидам и участникам Великой отечественной войны.

В нашей бизнес-группе 30 ветеранов войны и труда - члены семей наших сотрудников.

Совет директоров принял решение сделать им подарки ко Дню Победы.

Как старым людям приятно услышать, что дочка с работы принесла

подарок ветерану. Как им дорого наше внимание!

А ОАО «Городские газовые сети» взяли на себя проблему газификации домов ветеранов, живущих в частных домах.

Накануне 9 мая сотрудники «Городских газовых сетей» и мэрии посетили ветеранов, сердечно их поздравили и вручили сертификаты на газификацию домов.

(Подробности на с. 3)



ВОЗВРАЩЕНИЕ ПРЯМЫХ ВЫБОРОВ ГУБЕРНАТОРОВ

Одним из последних важнейших документов, подписанных президентом России **Д. Медведевым**, стал закон о выборах губернаторов. Как сообщает сайт Кремля, в соответствии с принятым законом главы субъектов Российской Федерации будут избираться жителями регионов на прямых выборах.

Кандидаты на указанную должность, согласно закону, выдвигаются политическими партиями, также предусмотрено самовыдвижение кандидата. При этом закон устанавливает, что в субъектах РФ кандидатов должны поддержать от 5 до 10 % депутатов представительных органов муниципальных образований и избранных на выборах глав муниципальных образований. Губернаторы избираются на срок не более 5 лет и не смогут замещать указанную должность более двух сроков подряд. Федеральный закон вступает в силу 1 июня 2012 года.

Первые выборы губернатора в Новосибирской области могут пройти в 2015 году, когда истечет срок полномочий действующего главы региона Василия Юрченко. Он управляет регионом с 2010 г.

НОВЫЕ НАЗНАЧЕНИЯ

11 мая на аппаратном совещании губернатор **Василий Юрченко** представил своих новых заместителей. «Изменения в структуре правительства проведены в связи с новыми задачами, с учетом активизации гражданского общества и векторов развития, которые обозначены президентом страны», сообщил губернатор. Эти изменения призваны исключить двойное подчинение в структуре органов власти, ускорить документооборот и оперативность работы всей системы».

Алексей Струков и Виктор Козодой назначены заместителями губернатора Новосибирской области, при этом Струков получил должность первого вице-губернатора.

Алексей Струков работал министром экономического развития Новосибирской области с апреля 2010 г.

Новое лицо в областном правительстве **Виктор Козодой** - депутат регионального заксобрания НСО с октября 2010 г., соучредитель и президент Сибирской академии управления и массовых коммуникаций.

Кроме того, руководителем управления федеральной налоговой службы (УФНС) по НСО назначен **Алексей Легостаев**, ранее работавший во Владимирской области.

ПУТИН СНОВА ПРЕЗИДЕНТ

7 мая в Большом Кремлёвском дворце состоялась торжественная церемония вступления **В. Путина** в должность Президента России. Избранный президент принёс присягу на верность народу России, поклявшись на Конституции «уважать и охранять права и свободы человека и гражданина», после чего председатель Конституционного Суда В. Зорькин объявил о вступлении Путина в должность главы Российской госу-

дарства. После этого президент произнес речь, в которой поблагодарил Д. Медведева за обеспечение преемственности, назвал ближайшие годы определяющими судьбы грядущих поколений и заявил о необходимости для России стать центром притяжения всей Евразии, укрепляя демократию, права и свободы и участие граждан в управлении страной.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

1 июня исполняется 3 года ОАО «Городские газовые сети». Сердечно поздравляем генерального директора Андрея Анатольевича Корягина и весь коллектив с днем рождения компании! За это время газовики стали настоящим передовым отрядом в решении городской программы газификации частного сектора Новосибирска. Мы уверены, что решив проблему в городе, компания развернется по всей области и приблизит тот день, когда любой сибиряк, решивший построить собственный дом, без проблем получит газ и другие городские коммуникации. Желаем вам отличного здоровья, производственных успехов и удачи во всех начинаниях!

• Совет директоров бизнес-группы «NORDАЗИЯ»

ЗАО «ПЕРВАЯ ЛИЗИНГОВАЯ КОМПАНИЯ» - В ТОП - 12

«Первая лизинговая компания» приняла участие в рейтинге «Эксперт РА» и вошло в ТОП-12 лизинговых компаний, работающих на территории СФО, по размеру лизингового портфеля в сегментах транспорта и специальной техники по итогам работы в январе-сентябре 2011 г.

По объему нового бизнеса в 2011 году ЗАО «Первая лизинговая компания» заняло 12 место. По размеру лизингового портфеля - 11.

По оценкам специалистов, главный итог 2011 года на сибирском рынке лизинга - более чем двукратный рост объемов нового бизнеса. В целом по России, по оценке «Эксперт РА», рост составил 79%. Общий

объем рынка достиг 1,3 трлн. рублей. А объем нового бизнеса участников исследования приблизился к 20 млрд. рублей.

СВИДЕТЕЛЬСТВО

Аналитический центр журнала «Эксперт-Сибирь» удостоивает

ЗАО «Первая лизинговая компания»

На основе оценки в 2011 году итогов и объема грузовых, генерируемых, работающих на территории Сибири федерального центра, и планов следующего периода в развитии

Почетному званию «Лидер» – 12 место

Почетному званию «Лидер» – 12 место

ЭКСПЕРТ СИБИРЬ

11

Место по размеру лизингового портфеля

Генеральный директор ОАО «Первая Сибирь»
М.В. Бондарев

Почетный президент и председатель «Эксперт Сибирь» М.Ю. Красильников

В БЛАГОДАРНОСТЬ ВЕТЕРАНАМ ВОЙНЫ

Немного остается ветеранов, встретивших 67-ую годовщину Великой Победы. В прошлом году в нашем городе были предоставлены благоустроенные квартиры большинству ветеранов, участников Великой Отечественной войны. Но остались и такие, кто проживает в частном секторе. Ко дню Великой Победы сотрудники ОАО «Городские газовые сети» приняли решение внести свой вклад в благоустройство жизни наших старишек и осуществить газификацию частных домов, в которых проживают ветераны Великой Отечественной Войны.

Мэрия города Новосибирска представила в ОАО «Городские газовые сети» информацию о ветеранах, которые нуждаются в газификации своих домовладений, специалистами ОАО «Городские газовые сети» проведено обследование домов ветеранов на предмет технической возможности их газификации. По результатам обследования определено, что в этом году возможно будут газифицировать дома: Попова Григория Михайловича по адресу пер. Средний, д. 57, Анпилова Ивана Ивановича по адресу ул. Переселенческая, 36, Никулина Дмитрия Лаврентьевича по адресу Дунайская, 123, Желонкина Николая Канафьевича по адресу ул. Яковleva, 1.

Накануне дня Победы компания ОАО «Городские газовые сети» совместно с партнерами: ЗАО «Спецгазсервис», ООО «Стройгазсистем», ООО «Фортуна» и ООО «Спецпроект», представителями мэрии и администрации районов города посетили этих ветеранов и поздравили их с великим праздником.

Ветераны вышли к гостям в форменных кителях, на которых ордена и медали. Старые люди были очень тронуты и заботой, и подарками. Генеральный директор ОАО «Городские газовые сети» Андрей Анатольевич Корягин сказал: «Мы, газовики, люди практической профессии, и хотим поздравить Вас с Днем Победы. Задача ОАО «Городские газовые сети» - улучшать качество жизни горожан, подводить газ в частные дома. И вместе с партнерами мы решили, что осуществим газификацию частных домов ветеранов Великой Отечественной Войны в г. Новосибирске, за счет средств наших компаний, безвозмездно для Вас. Мы вручаем Вам сертификат на получение полного комплекса услуг по газификации Вашего дома и берем на себя обязательство выполнить весь комплекс работ до отопительного сезона. Мы рады, что сможем облегчить Вашу жизнь, сделать ее более удобной и комфортной.

Кто как не Вы ее заслужили!»

Это действительно так. У Желонкина Николая Канафьевича, которому через неделю исполнится 88 лет, огромный жизненный опыт за плечами. В 1944 году с ним произошла невероятная история: его жена получила на него похоронку, в которой было сказано, что он погиб в январе 1944 г. Тогда Николая Канафьевича действительно серьезно ранили, и когда проходил батальон наших войск, он был без сознания, так что врачи решили, что он погиб. Но спустя какое-то время Николая Канафьевича подобрал другой батальон, который довёз его до госпиталя. И ведь выжил герой! С тех пор этот случай вспоминают с улыбкой, и его жена говорит, что сегодня ей уже ничего не страшно, ведь самое страшное было получить похоронку в далёком 1944 году.

Ветеранам вручили цветы, праздничные наборы и самое главное - Сертификат на бесплатное получение полного комплекса услуг по газификации их частных домов. Согласно Сертификатам, компания «Городские газовые сети» в межотопительный период проведет газ в указанные дома. Теперь этим старикам не страшна следующая зима, не будет болеть голова о покупке угля.

А еще газовики вместе с партнерами, с бизнес-группой «NORDAZIA» приветствовали ветеранов - членов семей компаний, входящих в бизнес-группу. Их набралось 30 человек. Это люди 20-30-х годов рождения, которые успели побывать и на фронте, и поработать в тылу. Среди наших старишек, получивших подарки, есть такие заслуженные герои, как, например, Николай Архипович Акулинин, тот самый герой, чьим именем при жизни назван открытый музей истории железнодорожной техники на станции «Сеятель» Новосибирской железной дороги на участке Новосибирск-Бердск. Музей имени Николая Архиповича Акулина!

Музей изначально носит имя героя, хотя Николай Архипович был против, но руководство железной дороги настояло на своем решении. Николай Акулинин проработал 9 лет директором Новосибирского музея железнодорожной техники. За многолетний добросовестный труд на железной дороге Николай Акулинин награжден орденами и медалями. Вот такие у нас, сибиряков, корни!

Празднуя день Победы, хочется еще раз подчеркнуть, что пока живы наши ветераны, надо стремиться помочь им жить достойно и радостно, ведь нет подвига важней, чем защитить свою землю. И они это сделали.



С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ, ГК СССР!



31 мая исполняется 11 лет Группе компаний СССР. За это время она прочно заняла нишу на рынке строительных услуг Новосибирска - строительстве высотных домов, лидер городской программы сноса ветхого и аварийного жилья. Сегодня она уверенно завершает работы по 5 высотным зданиям и ведет строительство еще четырех. Поздравляя коллектив всех компаний, входящих в строительную группу ЗАО СССР, ЗАО «ИнвестТЭК», УК Тихвинская», мы желаем им дальнейших успехов, новых масштабных проектов, удачи и личного счастья!

••• Совет директоров бизнес-группы «NORDАЗИЯ»

ЗА ВКЛАД В РАЗВИТИЕ ЛЕНИНСКОГО РАЙОНА

Накануне дня рождения компаний особенно приятно сознавать, что труд их востребован и по достоинству оценен народом и властью.

К 11-летию ГК СССР, которое состоится 31 мая, коллектив ЗАО «ИнвестТЭК» был удостоен Почетной грамоты за 2 место в конкурсе «Лучшее малое предприятие Ленин-

ского района». Грамоту подписал Глава администрации Ленинского района Е.А. Пономарев.

Отмечен большой вклад компании в реализацию городской программы сноса ветхого жилья в Ленинском районе - бараки Тихвинского квартала снесены на 70%, а также новое строительство на территории района.



ЭКСПРЕСС-ОПРОС

Накануне праздника мы попросили сотрудников ответить на вопросы, дать оценку происходящим в группе компаний переменам.

- Какие новые технологии по строительству появились в последнее время? Что использовали раньше и к чему пришли сейчас?

Отвечает **Виталий Анатольевич Добровольский**, заместитель главного инженера:



- В последнее время все большей популярностью стали пользоваться конструктивные решения с использованием панельного домостроения. Это приносит значительное сокращение сроков строительства на всех этапах; от проектирования до сдачи объекта в эксплуатацию (подготовка проектной документации, экспертиза проекта, строительство).

Специалисты ЗАО «ИнвестТЭК» в рамках реализации ведомственной целевой программы города Новосибирска «О реконструкции и модернизации жилищного фонда города Новосибирска на 2010-2012 годы» при проектировании реконструируемого жилого дома по ул. Грибоедова, 121 в Октябрьском районе по-новому подошли к конструктивным и объемно-планировочным решениям. Используя высокотехнологичные трехслойные железобетонные панели, изготавливаемые на оборудовании финского концерна «Elematic» (ООО ЗЖБИ «Горный»), размеры и толщина

которых могут варьироваться в зависимости от необходимых проектных решений, специалисты ООО «АП-Проект» по техническому заданию ЗАО «ИнвестТЭК» разработали улучшенные планировки квартир 5-ти этажного жилого дома, в противовес уже существующим на строительном рынке типовым панельным секциям. Конструктивные решения нашего дома позволяют уйти от ряда недостатков, присущих в типовых панельных секциях.

Панельные дома ЗАО «ИнвестТЭК» с ограждающими конструкциями, выполненными по финской технологии, займут достойное место в панельном домостроении нашего города.

- Каковы темпы реализации программы по сносу аварийного и ветхого жилья? Сколько уже снесено домов и построено на этих участках? Какие участки сегодня в работе? Есть ли у нас задел на будущее?

Отвечает **Вера Анатольевна Никова**, ведущий специалист ОПП:



- Программа по сносу аварийного ветхого жилья успешно реализуется в соответствии с намеченным планом. На данный момент построены и готовятся к вводу в эксплуатацию дома по ул. Столетова 19, Грибоедова 119, 2-я Бурденко 16, 2-я Портовая 1, Физкультурная 18, плюс дом на Тихвинском по Степной, 44/1. Дома по ул. 2-я Портовая 9 и Объединения 16 снесены и находятся на

начальном этапе строительства.

Подготовлена площадка для строительства здания маневренного фонда по ул. Стофато 3/1. Также ведется работа по подготовке площадок для реконструкции домов по ул. 2-я Ольховская 9, Грибоедова 121, Полярная 10.

Одновременно идет формирование программы «О комплексной реконструкции кварталов ветхого жилищного фонда города Новосибирска» на 2013-2016 годы.

- Как Вы оцениваете изменения в корпоративной жизни компании за эти 11 лет? Что появилось нового?

Отвечает **Медведева Наталья Леонидовна**, начальник отдела продаж:



Мы стали больше общаться. В 2009 году мы «воссоединились» - переехали в большой новый офис на Титова, 31/1. Это своего рода приключение, которое мы пережили совместно всем коллективом.

На праздники отдаем предпочтение выездам на природу. Очень запомнилась прогулка на теплоходе на 10-летие кампании. В нерабочей обстановке общение более непринужденное, приятно наблюдать, как люди творчески раскрываются, демонстрируют окружающим свои таланты, о которых иногда и не подозреваешь.

Ну, и конечно с удовольствием участвуем в корпоративной жизни бизнес-группы.

МЫ ВИДИМ ХОРОШИЕ ПЕРСПЕКТИВЫ РАЗВИТИЯ



Генеральный директор ЗАО «ИнвестТЭК», руководитель строительной группы компаний СССР, «Почетный работник ЖКХ» **Михаил Михайлович Кольчугин:**

- ГК СССР получила широкую известность, прежде всего, масштабным проектом реконструкции Тихвинского квартала. Это первый и уникальный для Новосибирска проект строительства целого микрорайона, на территории, занятой бараками довоенной постройки. Напомню, что с самого начала распоряжением Губернатора Новосибирской области от 14.04.2005 проекту «Тихвинский квартал» присвоен статус «пилотного». Проект предусматривает объем капиталовложений более 5 млрд. руб., его реализация осуществляется за счет собственных средств ГК СССР и привлеченных средств инвесторов. Сегодня на Тихвинском квартале снесено из 26 более 70% бараков, в новые квартиры переселено свыше тысячи человек. На расчищенной площади построено 4 «высотки» с квартирами повышенной комфортности, собственным паркингом, заканчивается строительство еще двух домов.

На протяжении пяти лет мы лидируем в Новосибирске по исполнению федеральной целевой программы «Жилище» (расселение жителей ветхих зданий, сирот и ветеранов). Так, более 40 квартир переданы ветеранам ВОВ, детям сиротам и переселенцам с улицы Титова 33 в новом доме по ул. Связистов, 15, сданном в декабре 2010 г. В новых домах, которые мы сдаем летом в рамках программы реконструкции ветхого и аварийного жилья в Новосибирске также получат квартиры жители социально не защищенных групп - инвалиды, дети-сироты, военнослужащие, мэрия приобретает квартиры для них по фиксированным оптовым ценам.

УК «Тихвинская» обслуживает многоэтажные здания в Ленинском и Октябрьском районах Новосибирска. Традиционно в пятерку лучших управляющих компаний города входит УК «Тихвинская», а по итогам первого полугодия 2010 г. она была признана мэрией лучшей управляющей компанией Новосибирска.

ГК СССР - дважды лауреат областного конкурса «Золотой Медведь» в 2010 и 2011 г., отмечена стабильная и плодотворная работа по

программе реконструкции ветхого жилья в Новосибирске. В декабре 2010 г. ЗАО «ИнвестТЭК» стало лауреатом ежегодного российского конкурса «Добросовестный поставщик года», организованного Международным центром инвестиционного консалтинга, г. Москва. В январе 2012 г. Глава администрации Заельцовского района Шестернин Евгений Анатольевич вручил нам Почетную грамоту администрации Заельцовского района за строительство дома по ул. Аэропорт 1 на месте сгоревшего общежития в рекордно короткие сроки, за 10 месяцев 2011 г. Также были вручены Благодарственное письмо и Почетная грамота от Администрации Ленинского района г. Новосибирска за большой вклад в социальное развитие Ленинского района.

В настоящее время мы участвуем в конкурсах Министерства труда, занятости и трудовых ресурсов Новосибирской области «Надежный работодатель», администрации Ленинского района «Предприятие высокой социальной ответственности» и мэрии Новосибирска «Лучшее малое предприятие Новосибирска» (ЗАО «ИнвестТЭК»). Мы надеемся, что наш труд будет замечен в этих конкурсах.

Перспективы развития предприятия направлены, в первую очередь, на решение острой социальной проблемы сноса ветхого и аварийного жилья в Новосибирске. Блестящее решенная задача построить новый дом взамен сгоревшего общежития по ул. Аэропорт, 1 в рекордные сроки за 10 месяцев показала, что у нас большой потенциал для решения сложных городских проблем. Опыт Тихвинского квартала доказал, что компания качественно осуществляет проекты, направленные на комплексную застройку жилых кварталов. Именно в этих направлениях - снос ветхого жилья и комплексное освоение городских территорий - компания видит свои перспективные задачи.

Среди наших постоянных партнеров - Линевский домостроительный комбинат, ЗАО «Метеор» и др. Хочу поблагодарить всех, кто помогает нам строить качественные и недорогие дома.

Хочу поблагодарить также всех наших сотрудников, благодаря труду которых наш город ликвидирует бараки, получает достойное жилье для населения и уверенно развивается. Мы видим хорошие перспективы развития, и я надеюсь, что День рождения компании станет отправной точкой новых интересных проектов, в которых мы докажем свою силу, професионализм и нацеленность на результат.



**ГОТОВИМ
К СДАЧЕ!**

ЕСТЬ ПЛОЩАДКА - БУДЕТ ДОМ

В проектирование завтрашнего облика Новосибирска ОАО «Проектно-технологическое бюро» вносит весомый вклад. Кировский район ждёт позитивные изменения - в районе планируется строительство нового жилого квартала, торгового центра. Компания «Проектно-технологическое бюро» занимается подготовительными работами для определения технических условий подключения объектов к сетям инженерно-технического обеспечения в отношении земельных участков, предоставляемых под новое строительство, как жилых так и производственных объектов на открытых конкурсах (аукционах). О новых проектах мы попросили рассказать **Ольгу Юрьевну Цыбенко**, главного инженера проектов.

- Сейчас в посткризисный период наблюдается тенденция хорошей реализации участков под жильё. Они, как правило, выкупаются крупными застройщиками. В Кировском районе возле подстанции Тулинская в 2009-2010 г. были подготовлены 6 участков под строительство жилья ориентированной площадью 1 гектар каждый. Эти участки неоднократно выставлялись на торги, но в связи с кризисом никто не выкупал. И вот совсем недавно эти участки выкуплены,

застройщик планирует там построить жилой квартал, что заметно преобразит Кировский район.

Сейчас в работе у нас участки ориентированной площадью по 4 гектара в районе Южно-Чемского жилмасива по ул. Петухова. По этим объектам готовим предварительную схему планировочной организации земельного участка, на которой будет определено количество жителей, которые смогут проживать на этой территории, а так же будут рассчитаны все нагрузки по инженерному обеспечению. Эти участки планируется выставить на торги к концу лета. Место очень перспективное, есть предпосылки, что оно будет оперативно выкуплено.

В Кировском районе есть ещё один небольшой участок около Кировской котельной, по которому работа почти завершена, он предназначен под строительство Торгового центра. Участок также вскоре поступит на торги. Помимо этого, в районе Северного проезда мы сдали участок под производственную базу. Летом мы планируем сдать мэрии несколько участков, которые позволят сделать существенный задел под строительную программу следующего года.

В начале мая поступила заявка на

формирование участков в Ленинском районе по ул. Забалуева. Эти объекты предназначены так же под строительство жилых зданий, он находится рядом с небольшим озером, на окраине района. Готовим всю документацию, а затем весь материал отдадим в департамент земельно-имущественных отношений.

В основном мы работаем над небольшими участками до 1 гектара под точечную застройку, ведь город растёт, ему нужно развиваться. Хотя новосибирцам не очень нравится жить рядом со стройками, городу необходимо достраивать небольшие пустоши в освоенных районах. Так, в Калининском районе мы уже завершили работу по ул. Объединения, 16, там небольшой участок необходим для расширения придомовой территории дома, который там будет строиться.



КРУГЛОСУТОЧНАЯ СКОРАЯ ПОМОЩЬ



К сожалению, болезнь может нагрянуть внезапно, и в вечернее время, и на выходных. А узкие специалисты принимают пациентов строго в рабочее время. Но как быть,

если нужна срочная консультация? В ЗАО НПЦ «Новые медицинские технологии» для этой цели создан и активно работает круглосуточный информационный центр. По телефону **287-03-40** врач Лесневская Надежда Владимировна поможет Вам координировать свои действия в случае внезапных проблем со здоровьем и даст необходимую информацию о специалистах, а также где можно

получить необходимую квалифицированную медицинскую помощь. Надежда Владимировна - старейший врач с почти полувековой медицинской практикой. Ее знания, опыт, такт и доброту оценили многие поколения пациентов. Такой высококлассный профессионал - ваш надежный консультант в острых случаях. Звоните, если помочь нужна вашим близким! Звонок бесплатный!

ПОПОЛНЯЕМ ПАРК МЕДОБОРУДОВАНИЯ



В мае в ЗАО НПЦ «Новые медицинские технологии» закуплено и установлено новое оборудование.

Во-первых, в стоматологическом отделении произведена замена дентального рентген-аппарата «Trophy» на новый и более современный настенный дентальный рентген «Focus» произ-

водства фирмы «Instrumentarium» (Финляндия), оснащенный рентгеновской трубкой «Toshiba» (Япония).

Аппарат данного класса позволяет минимизировать дозу рентгеновского облучения пациента при проведении обследования при сохранении высокого качества снимков. Кроме того, дистанционный пульт повышает безопасность работы персонала, а сочетание его с визиографическим датчиком дает возможность формирования базы данных о состоянии зубов каждого пациента. Последнее необходимо для динамического наблюдения и изменения зубов и десен в динамике.

Во-вторых, проведена модернизация стерилизационного отделения. Это большой современный цифровой

воздушный стерилизатор ГП-80Ох, позволяющий увеличить оборот прохождения стерилизации медицинского инструментария за счет наличия охладительной системы.

Закупка и ввод в эксплуатацию названного оборудования произведены в рамках «Плана производственного контроля» с целью обеспечения безопасности предоставления медицинских услуг.



ИТОГИ ТУРНИРА ПО КАРТИНГУ

17 мая впервые в нашей бизнес-группе прошел турнир по картингу. У нас уже сложились традиционные любимые виды спорта, но молодежь жаждет новшеств! Поэтому когда на Совет по маркетингу вынесли идею провести такие соревнования, народ воспринял ее на «Ура».

И вот в спортклубе «М-61», расположенному недалеко от «Меги», собралось 9 команд. Перед началом соревнований волновались не только девушки, но даже мужчины, ведь практически никто до этого не садился за руль маленького, юркого карта. Суровые местные мужчины проинструктировали, как водить карт, и началось.

Одновременно стартовала команда из 4 участников, ездили по 5 минут. Первые круги практически все участники проезжали очень осторожно, привыкая к непривычной машинке. После первого круга обычно скорость увеличивалась, было слышно меньше столкновений о бордюр и спортсмены с большим лихачеством вписывались в поворот.

Выходили с трассы все очень воодушевленные, с горящими глазами и адреналином в крови.

В целом все остались очень довольны организацией соревнований, атмосферой взаимного интереса, обменом впечатлениями. Практически все команды выступили отлично, и пусть время отличалось,

зато эмоции все получили схожие.

Звездами стали Наталья Бондаренко, которая вместе с тремя мужчинами из команды «СибгипроКоммунводоканал» стала призером турнира, и Павел Мошкин, член команды-победителя, показавший к тому же лучший личный результат.

Впрочем, и команда банка «Акцепт», занявшая 2 место, и команда «Первой лизинговой компании, расположившаяся на третьей строчке турнирной таблицы, уступили лидерам самую малость! Молодцы!

Мы надеемся, что и в дальнейшем турниры по картингу будут столь же интересны и зрелищны.

В конце, как принято у нас, катались болельщики. Им повезло даже больше, чем спортсменам - катались целых 10 минут. И все остались очень довольны!

В июне мы планируем провести игру в квест. Она предполагает поиск ориентиров, кладов в радиусе 1,5 км от площади Ленина. Будем обсуждать, сколько команд готовы принять в ней участие. Подробности спрашивайте у членов совета по маркетингу, тех, кто организует также все спортивные соревнования, или звоните нам в Центр общественных связей: 201-14-90, Елена Германовна Горяева и Наталья Тужик в начале июня ответят на все вопросы по квесту.

А пока так выглядит турнирная таблица по картингу.

I место СГКВК - 30,45	IV место ГГС - 36,31	VII место ПТБ - 39,47
II место Акцепт - 31,7	V место АРКО - 37,83	VIII место директоры - 44,48
III место ПЛК - 33,77	VI место СССР - 38,53	IX место НМТ - 56,03

ОТКРЫЛАСЬ БАЗА ОТДЫХА «СУНДУЧОК»

С 1 мая открылась корпоративная база отдыха «Сундучок». О том, как база будет работать нынешним летом, мы попросили рассказать директора базы Ивана Литасова.

- Как прошло открытие базы?

- В этом году база открылась 1 мая. Накануне открытия базы персонал провел большую работу по подготовке к сезону. Проведена генеральная уборка в корпусах, запущена котельная.

Теперь открыта запись на любые как праздничные, выходные, так и рабочие дни. И, кстати, свободных дней даже на весь летний сезон остается все меньше и меньше.

- Иван Александрович, что предлагается на базе в этом году?

- По-прежнему будут работать все 4 корпуса, сауна, тренажерный зал, желающие смогут плавать на лодках и катамаранах, заниматься на природе летними видами спорта. Питание осуществляется собственными сила-

ми отдыхающих, еда готовится самостоятельно из привезенных с собой продуктов. К услугам наших гостей укомплектованные кухни, с бытовой техникой и хозяйственными принадлежностями.

Напомню, что по соотношению цена-качество наша база не имеет равных в Новосибирской области. Цены приведены на нашем сайте www.bosnsk.ru. И последнее пожелание к нашим клиентам - несмотря на демократичную атмосферу и гостеприимство, просим Вас соблюдать элементарные правила вежливости.

Мы приглашаем всех желающих отдохнуть на нашей базе заранее резервировать время и корпуса, потому что звонки идут очень интенсивно. Традиционно 14 июля на базе пройдет общая корпоративная спартакиада бизнес-группы.

**Заказ услуг
по базе отдыха «Сундучок»
292-14-21 и 8-905-954-88-44.**



ФОТОВЫСТАВКА «900 ДНЕЙ БРАТСТВА»

Накануне Дня Победы в Театральном сквере у театра оперы и балета в Новосибирске открылась выставка «900 дней братства», посвященная тяжелым годам блокады Ленинграда и тесной дружбе двух городов.

В 70-ю годовщину блокады Ленинграда организаторы выставки в очередной раз напомнили новосибирцам, что наш город, пожалуй, как никакой другой, должен помнить о тех страшных событиях. Именно Новосибирск принял у себя эвакуированных ленинградцев и помог сберечь культурное достояние нашей страны. 16 стендов уличной экспозиции рассказывают об истории взаимоотношений двух городов и о людях, которые соединили две столицы - северную и сибирскую. Среди них питерские инженеры, которые стояли у истоков Новониколаевска, ленинградские архитекторы и музыканты, вложившие свой талант в развитие культуры и городской среды Новосибирска.



С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ!

Закончился месяц май, погода менялась так быстро, что люди не успевали под ней подстроиться, а перестановки в праздничных днях запутали многих работников.

Первый летний день традиционно начинается с Дня защиты детей. Всем детям нашей бизнес-группы желаем хорошего отдыха и отличных летних впечатлений!

В июне можно отметить День Северного флота России (1), Всемирный день охраны окружающей среды (5), Пушкинский день России (6), Всемирный день океанов (8), Международный день друзей (9), День России (12), Всемирный день донора крови (14), День кинологических подразделений МВД России (21), День государственной службы ООН и Международный Олимпийский день (23), Международный день борьбы против злоупотребления наркотиками и их незаконного оборота и День изобретателя и рационализатора (26), День молодежи России и Всемирный день рыболовства (27).

Профессиональные праздники в июне отмечает мелиораторы (6), социальные работники (8), пивовары и мебельщики (12), работники легкой промышленности (13), работники миграционной службы (14), медицинские работники (17) - заранее поздравляем весь замечательный коллектив НПЦ «Новые медицинские технологии»!

В мае отметили свой День Рождения в ГК СССР: **Зайко Денис Юрьевич**, юрист-консультант, **Смолина Карина Юрьевна**, бухгалтер, **Никова Вера Анатольевна**, ведущий специалист ОПП, **Добровольский Виталий Анатольевич**, заместитель главного инженера.

В Центре «Новые медицинские технологии»: **Порошина Надежда Ивановна**, врач УЗД, **Тихонова Елена Владиславовна**, дерматовенеролог, **Соловьева Ирина Владимировна**, коммерческий директор, **Кривошеева Инга Анатольевна**, эндокринолог, **Ельская Ирина Эдуардовна**, врач акушер-гинеколог,

в поздравляем с юбилеем! В ЗАО «НОРДАЗИЯ»: **Елена Валерьевна Ветрова**, секретарь-референт, **Сергей Валерьевич Мышко**, заместитель директора.

В ЗАО «АРКО-аудит»: **Романова Светлана Ивановна**, аудитор по общим вопросам;

В ЗАО «Первая лизинговая компания»: **Нефёдов Сергей Александрович**, механик, **Андреева Анастасия Петровна**, менеджер по лизингу, **Нефёдов Александр Александрович**, водитель;

В ОАО «Городские газовые сети»: **Архипов Сергей Иванович**, начальник ЦСТО, **Токарев Евгений Алексеевич**, слесарь, **Лаворов Михаил Анатольевич**, менеджер прямых продаж, **Платонов Владимир Павлович**, менеджер прямых продаж;

ОАО «Проектно-технологическое бюро»: **Соколов Евгений Алексеевич**, главный архитектор проекта.

От всей души поздравляем именинников с днем рождения и желаем летнего тепла, гармонии и здоровья!

«NORDAZIA». Ежемесячное информационное издание бизнес-группы «NORDAZIA».

Учредитель издания: ЗАО «НОРДАЗИЯ»

Адрес издания: 630091, Новосибирск, Достоевского, 12

Главный редактор:

Елена Горяева

тел.: (383) 201-14-90, e-mail: napr@nordazia.ru

Редакция:

Наталья Тужик (ЗАО «НОРДАЗИЯ»)

тел.: (383) 201-14-90, e-mail: ol@nordazia.ru

Наталья Соколкина (ЗАО «АРКО-аудит»)

тел.: (383) 220-17-03, e-mail: arko-audit@mail.ru

Наталья Медведева (ГК СССР)

тел.: (383) 343-37-34, e-mail: office@sssr.biz

Анна Платонова (ЗАО «Первая лизинговая компания»)

тел.: (383) 335-60-47, e-mail: leasing@plk-nsk.ru

Ирина Соловьева (ЗАО НПЦ «Новые медицинские технологии»)

тел.: (383) 221-71-58, e-mail: iv_nmt@ngs.ru

Андрей Беляков (ОАО «Проектно-технологическое бюро»)

тел.: (383) 222-63-72, e-mail: ptburo@cn.ru

Юрий Рахманов (ОАО «Городские газовые сети»)

тел. (383) 243-54-62, e-mail: rakhmanov@mail.ru

Дизайн, верстка: ООО «Мастер Колор»

Новосибирск, ул. Фрунзе, 4, оф. 214, e-mail: mc@nsknet.ru

Отпечатано в типографии «Дар», ул. Фрунзе, 4

Тираж: 450 экз. Распространяется бесплатно.